

Bestyrelsesmøde 10 marts 2024 hos Anne

1. Økonomi
33.338 på bogen
Dyr generalforsamling 2023
2. Grøfter
Fyrrevejsgrøft er i fare for vejskred.
Bekymring for kommende vandmængder i grøfterne. Vi må drøfte evt. pumpe ved dige m nabogrundejerfoeninger.
3. Veje.
Vejmand kontaktes ang. fyldning på Fyrrevej mellem Fyrresvinget og diget for at rette vejen op. (Bianca)
Vejmand er ved at anskaffe vejhøvl, så han kan gøre vores veje bedre i stand.
Han skal først lave vejene efter Påske.
Claus Pilegaard foreslår skærver i bunden af huller.
Større udgifter til veje imødeses. Kontingentstigning nødvendig?
Niels skriver til Forsyningen og Vandværket om reetablering af vores veje efter al deres kørsel. Og efterlyser information til Kongelyngen om arbejde, bl.a. fordi veje lukkes.
Kopi sendes til grundejerforeningen Kongeparten.
4. Sammenlægning med Kongeparten?
Ekstraordinær generalforsamling 14 april 2024 kl 10 i Vig Forsamlingshus.
Niels udfærdiger reminder herom. Den sendes af Erik til medlemmerne m ønske om tilmelding.
Ordinær generalforsamling d 2.juni 2024
5. Mødedato
Bestyrelsesmøde 9 maj 2024 kl. 9 hos Niels.